
 بناوجلا ىلع مامتهالا انزكرو ‏ ةقّمعم ةساردل جاتحي ام وهو ‏ اهسفن ةينفلا لامعألاب
 :يلاتلا نم يناعت لازت ال ةيليكشتلا ةكرحلا نأ دجن اننإف ءىرخألا

 ضرألا ينانف ةوعد وأ ,نينانفلا ةيعونو ددع ةدايزل ةيسارد تاثعبل اهتجاح

 ةلزعلا لظ يف ةيبرعلا ةقطنملا يف وأ جراخلا يف ماقت ةينف تافرتحم يف 0 ةلتحملا
 .ةلتحملا قطانملا ىلع لالتحالا تاطلس اهضرفت يتلا ةيقاقثلاو ةيسايسلا

 تارتسوبلاو تاحوللا نع ضيوعتلا لمشي تباث يدام معد ىلإ ةطبارلا ةجاح
 ةينفلا لامعألاو تاحوللا ءارشو .نيناتفلل ةمئاد ضرع نكاما ريفوتو ءةرداصملا وأ ةقرتحملا
 .ةيساسألا ةيداملا مهتاجاح ريفوتل نينانفلا نم ‏ يرود لكشب

 ةكرحلا نوؤشب متهت «:ةيرود ةفيحص وا «2ةلجمل ةلتحملا يضارألا داقتفإ ‏ ؟

 ضعب ىلع اهراصتقاو ةينفلا ةياعدلا ةيمسوم ىلإ ماع لكشب يدؤي امم .ةيليكشتلا
 .تايسانملاو 3

 دق دق (ندرألاو ءارتلكنا ‏ ءاكريما ‏يف١ ةقباسلا ةينفلا ضراعملا 0 ةصاخ يراخلا يف ماقت
 .نيينيطسلفلا نييليكشتلا نينانفلل ماعلا داحتالا معد نودو نينانفلا باسح ىلع تميقا

 ماعلا داحتالاب ةلتحملا يضارألا يف نيينيطسلفلا نييليكشتلا نينانفلا ةطبار طابترا نإ
 قيقحت يف ةيسيئرلا ةيعبتلاب يقليس ءهنم ًاءزج اهرابتعاو ءنيينيطسلفلا نييليكشتلا نينانفلل
 يتلا ةيضاملا ةرتفلا ةيلوؤسم هلّمحيو لب ؛ماعلا داحتالا قتاع ىلع بلاطملاو تاجاحلا هذه
 ,وجرنو .نييليكشتلا نينانفلا ةطبار هاجت بولطملا هرود ءادأ نع لماكلا هريصقت انا

 ينانف معدل ةنكمملا تالاجملا ديدحت يف عورشلل ةيقئاثو ةمّدقم ,ةساردلا هذه نوكت نأ
 انبعش ريهامج تاقاطو ءاهتاقاط عم مءالتي امب ةكرحلا عاضوأب ضوهنلاو .ةلتحملا ضرألا
 يروثلا لاضنلا ةريسم قيرط ىلع ريثكلا يطعت لازت الو تطعأ يتلا ينيطسلفلا
 .لماكلا راصتنالا قيقحت ىتح ءينيطسلفلا

 صك م 6

 يف اهركذن ملو ‏١14١ ماعلا لالخ تميقا يتلا ةيلاتلا ةينفلا تاطاشنلا ةفاضإ نكمتو
 ‏١ :ثحبلا

 ةعماج يف يراكتبالا لمعلا ناجرهم راطإ نمض ميقا يذلا ينفلا ضرعملا
 يلع دمحم :مه نيئشانلا نينانفلا نم ةعيرا هيف كراشو ‏ء1/59/١154 خيراتب تيزريب
 ‏٠١ نم رثكأ هيف تضرعو .هيقفلا يلع لامج ؛ينالوجلا رداقلا دبع ؛ناشخ ناندع ؛هيقفلا
 .ةحول

 خيراتب سدقلا يف نارطملا ةسردم يف ميقا يذلا ,ةينيطسلفلا ةيرقلا ضرعم
 عاطقو ةيبرغلا ةفضلا نم نينانف ةرشع هيف كراشو «مايا ةعبرا رمتساو 6

 .اينف المع 17 هيف ضرعو ءةزغ
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